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RESERVEDELSLISTE MED TILBEHOR
ERSATZTEILLISTE MIT ZUBEHOR
SPARE PARTS LIST WITH ACCESSORIES
RESERVDELSLISTA MED TILLBEHOR

TIM MASKINFABRIK A/S

Fabriksvej 13.6980 Tim . Danmark
Telefon: 973331 44

Telefax: 97 333544

Telex: 62440 Tim dk




For at fremme ekspeditionen og undga fejlforsendelser bedes
felgende oplyst:

Maskinens type- og maskinnr.
Reservedelens nr. og stk. antal.

Forsendelsesmade.

Um den Versand zu beschleunigen und Fehllieferungen zu ver-
meiden, bitten wir um folgende Angaben:

Typ- und Maschinennummer der Maschine.
Ersatzteilnummer und Anzah! Stiick.

Versandweise.

In order to ensure fast and correct delivery, please inform
us about the following:

Model and number of the machine.
Spare part number and number of units.

Mode of delivery.

For att sdkre snabb expediering och undgé felleveranser ber
vi om fdljande upplysningar:

Maskinens typ- och maskinnr.
Reservedelens nr. och antal st.

Leveranssaitt.

Hejre og venstre markering i styklisten i denne reservedels-
liste er vognen/maskinen set bagfra i kaerselsretningen.

Right and left indication in the part list of this spare
part manual is the trailer/machine as seen from behind in
the travel direction.

Stehen in der Stiickliste die Richtungsangaben links oder
rechts, so sind diese Hinweise in Fahrtrichtung der Machine
Zu sehen.

Angivelse av higer eller vanster i reservdelskatalogens
styckliste avser vagnen/maskinen sedd bakifran i kér-
riktningen.






(8,0) 9,07 COMBI

INDHOLDSFORTEGNELSE - INHALTSVERZEICHNIS - CONTENTS - INNEHALLSFORTECKNING
Side
Seite
Page
Sida Betegnelse Bezeichnung Description Beteckning
1.0 Standard sider Standardwande Standard sides Standardsidor
+ trak + Zug + drawbar + drag
2.0 Stattefod Stiizfuss Jack Stodfot
for 9,5TC fir 9,57C for 9,5TC for 9,5TC
2.1 Stettefod Stiitzfuss Jack Stodfot
for 8,0TC fir 8,0TC for 8,0TC for 8,0TC
3.0 Hjul Réader Wheels Hjul
4.0 Lys Beleuchtung Lights Ljus
5.0 Kraftaksel Zapfuelle P.T.0. shaft Kraftaxel
6.0 Transmission Ubertragung Tranmission Transmission
7.0 Nikketm j Kettenantrieb Chain drive Kedjedrev
8.0 Bundkade Bodenkette Bottom chain Bottenkedja
9.0 Baggavl Hinterwand Rear side Baksida
9.1 Grentsider + Grilnseiten + Forage sides + Grinfodersidor +
kornsider + Getreideseiten + gransides + spannmalssidor +
sejl Seqgeltuch canvas duk
10.0 Bagaflesser Hinterablader Rear conveyor Bakavlastare
(transmission) (Ubertragung) (transmission) (transmission)
10.1 Bagaflasser Hinterablader Rear conveyor Bakavlastare
(medbringer) (Mitnehmer) (carrier) (medbringare)
10.2 Bagaflesser Hinterablader Rear conveyor Bakavlastare
(afskarmning) (Abschirmung) (guards) (avskdrmning)
11.0 Sider for Seiten fir Sides for Sidor for
gedningsspreder  Dungstreuer + fmanure spreader  godselspridare +
+ grontfordeler Grinverteiler + forage beater gronforderutmatare
11.1 Gedningsspreder Dungstreuer Manure spreader Gddselspridare
+ kalkplade + Kalkplatte + lime plate + kalkspridarplat
12.0 Hydr. bagsmzk Hydr. Hinter- Hydraulic Hydr. bakl&m
klappe tailgate
13.0 Grantfordeler Griinverteiler Forage conveyor Gronfoderutmatare
14.0 Gearkasse + Getriebe + Gearbox + Vdxellada +
kedetrak Kettenantrieb chain drive kedjedrift
14,1 Fordelerbord, Verteilertisch Cross conveyor, Fd&rdelarbord,
begge sider beide Seiten both sides bada sidor
14.2 Fordelerbord, Verteilertisch, Cross conveyor, Fordelarbord,
Hel. V side R od. L Seite R or L.H. side Hel. V sida
14.3 Forlznger - Verlingerungs- Extension Forlangning
stykke stick
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II1. Nr. Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENMVNELSE HESTRIFTION BEZETCHNUNG
III. Mo. Spare Farts No.

1 339205 LEETAF T, HANGSEL PIN SUHARNIERLAGERZAPFEN
3 4T04ES STOPRING 675/830X42 BTOF RING HALTERING

4 73353 BUNDSKTINNE BOTTOM RAIL BOVENSCHIENE

3 731354 IWEKSKINNE COVER RAIL [ECKSCHIENE

6 731305 FORGAVL. KFL., HEADEGARD CPL VORIIERWAND KL

T T31356 VOGNSIDE VENSTRE KFL. TRAILER SIDE iH CFL WAGENSEITE L KFL

B 731357 SKRAPLADE KPL, INCLINED PLATE CRL SCHRAEGPLATTE KPL

? TI135% VOGNSITE H.KFL. F/9.5 TC, TRAILER S10& KH CFL. WAGENSEIVE R KPL.
10 731375 HELLEHERAT 4455X110X28 MIDLLE BOARL ZHISCHENBRETT

11 731374 BEGYNDERBRAT A370XS4%28 IMITIAL BOARD ANF ANGEBRENT
12 731377 SLUTBRAT 4370XB84%28 LAST BUARD ENNEKE 11

13 731433 SIDESTAGTTE KPL. STUE SUFPFORT CPL SEITENSTUETZE KPL
14 731330 FORR. VEMBTRE HJBRNESTOLFE FRONT LH CORNER HOST YORD, L, ECREFOSTEN
15 731531 FORR, HOJRE HJORNESTOLFE FRONT RH (ORNER FOST YORD. K, ECKFFOSTEN
16 73502 OVERLIGGER F. GRONTBAGGAVL KFPL . CROSS HEMBER CPLAFOR.THE  (QUERBALKEN EFL/GR.HI.b
17 731553 TRADVEVSFORGAVL. BOCM 9.57-0 NET FRONT URAHTVORLERWANT

19 13840800 SMBRENIFPEL LIGE Mé X 1MW GREAGE NIFFLE STRAIGHY  SCHMIERNAFFEL GERALE
20 14070000 SATSKRUE GROV M12Z X 45 WM SET SCREW SETZSCHRAUBE
21 14296300 JERNTRASKRUE UNDERS. 12 X 32 MM SCREW ~ COUNTERSUNK SCHRAUBE ~ LelSENKT
22 14321000 BRADDEBOLT Mé X 35 MM CARRIAGE BOLT BOLZEM
23 14321900 BRADDERDLT M8 X 30 MM CARRIAGE BOL1 BOLZEN
24 14322000 BRATDEBDLT M@ X 35 MM CARRIAGE BOLT BOL2EN
25 14322100 BRADDERCLY M8 X 40 MM CARRIAGE BOLY BOLZEN
26 14410200 MOTRIK Mb NUIT HUTTER
27 14410400 HATRIN MB WUT HUTTER
28 14410700 HOTRIN M12 MUT MUTTER
29 14525100 JERNSPLIT #4 X 25MM SPLIT FIN EISEMSFLIMT
30 14583400 RORSPANDESTIFT €16 X 75 #M DGWEL ROHRSPANNSTIFT
0 15311000 HAGTELUKKER BRONDERSLEV HOOKING LOCK HAKENSCHLOSS

1.0
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I11. Nr. Reservedelsnr.

Bild Nr. Erzatzteii Nr, DENSVNELSE

ITI, Nos Spare Parts No.

8,0-95 TC BOGIE

BESCRIFTION

BEZEICHNUNG

b= B s S RS T

131905

731931

13840800
14083900
14085300
14538100
145656100
14441320
15153900
15868502
15848503
15868504
15848505
15848504
15848507
15848508
15848509
15868510
15848511
15848512

STATTEBEN KPL.

Umv. R8R F. STATTEREN
SMPRENIFPEL LIGE Mé X 1MM
SETSKRUE GROV M6 X 20 MM
SATSKRUE GROV MB X 14 MM
SIKRINGSSPLIT #4.5MM
RORSPANDESTIFT 86 X 34 MM
SEEGERRING UV, $197MH
TRYKLEJE NB1 3123/28.3
INIW,. ROR M. MOTRIK
HULBOM MED FODPLADE
TANDH.JUL

DREV

HANDTAG

NAGLE

SFINDEL

MATRIK

TOPIVENGEL 3XS0MM
SPANDESTYKKE SX20MM
LASESRIVE AXGOMM

SUPPORT [EG {PL
OUTER PIFE/SURE, LEG

GREASE NIPFLE STRALGHT

SET SCREMW

BET SCREW
RETAINING SPLINY
BOWEL

CIRCLIF

THRUST BEARING
INNER PIPE W/NUY
BAR W/HOLE + BASERLATE
SFROCREY

FINION

HAMIILE

NAIL

SPINDLE

NUT .

TOF SHAFT
TENSIONER

LOCK WASHER

STUETZREIN KFL
AUSH, ROHR/STUETZEEIN
SCHMIERMIPPEL GERADE
SE¥ ZSCHRAUBE
SETZSCHRAUBE
SICHERUNGSSPLINT
KOHRSPANNST IF |

5 ICHERUNGSR NG
IRUCKLAGER

IN, RUHE M/MUTTER
BAUN M/LOCH + BRUNIPL,
ZAHNRAD

TRIEBRAL

HANDGRIFE

MAGEL

SFINDEL

MUTTER

OHERWELLE

SPANNS TUECK

ARRE TTERSCHETBE

2.0
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III. Nr. Reservedelsnr.

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENSUNELSE

ITI. No. Spare Parts No.

8,0-9,5 TC BOGIE

BESCRIFT1OH

)

BEZE I CHNUNG

[y

L= I~ BN SR S AV L R

380103
380104
380111
471234
471235
13811000
14363900
14574400
15150400
1540002

SVING FOR STSTTEHJUL
SPINDEL FOR STOTTEHJUL
UNDERBEL TIL STATTEFOD
OVERDEL TIL STOTTEREMN
STYTTEBEN KPL.

IRIUNIPFEL SMM
RERSPANDESTIFT €5 X 30 MM
RERSPANDESTIFT 88 X 40 M
ARSIALLEJE ENRKELTV. 91105
SFEC. MOBTRIK

SWING F/SUFRORY WHEEL
SCREW

LOWER PART F/JACK
UFFER SUPPORT LEG FaRT
JACK FOR DRAWBAR
GREASE NIPPLE

DIGEL

DOWEL

AXIAL BEARING

SPECIAL NUIY

SCHWUMG F/STUETZRAD

SIFINDEL ¥ /STUETZRAD

STUETZFUSEUNIERTE (.
STUETZREIN URERTETL
STaT2FUSS

TRIEBNIPPEL
ROHRSFANNSTIFT
ROHRSPANNSTIF T
ARSTALLAGER ETSFaChd .
SPEZ. MUTTER

2.1
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III. Nr+ Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr+ Evsatzteil Nr. BENEVNELSE

III. No. Spare Parts No.

UESCRIFTION

BEZE TCHHUNG

s BN SER X I N Y X Ry

500021
664207

12410400
12410401
13338700
13370600
13810800
13816500
14094700
14411400
14439450
14483110
14454900
14529400
15013200
15018100
15021100
15034400
15044000
15044001
15048800
15150300
15194000

HJL KFL. 15,0/70X18"-10 FLY
BOGIESAT 1700/1035 UDEN BREMSER
TRANSFER "TMEKTRYKSTABEL"
TRANSFER DMKTRYKSTABEL FINSK
SIMMERRING 70 X 100 X 10MM
TETNINGSPLADE HIL

DRIVNIPPEL &MM

SMORENIFFEL LIGE 1/4"kSP
SATSKRUE GROV M20 X 55 Mi
MOTRIK M20

KRONEM#TRIK FINGER. WF3é6 X 1,5 MM
CENTERF JEDERSKIVE M20

KONISK FJEDERSKIVE C18,.%5
JERNSPLIT B4 X 45 MM

MR 15,0770 X 1B" ~ 10PLY
SLANGE 15.0 X 18"

NAVBOLT M18 X 2.5 X 47.5 Mh
HJULFELG 13 X 18" E=0 6/161/205
NAVHUS HDLS7

NAVHUS KF'LO Fo 150_44000
NAVRAFSEL F, HIL 57+65
RMILLELEJE 3B7A/382

RULLELEJE KDNISK

WHEEL £PL 15,0/70X18"-1
BUGIE SET WITHOUT BRAKE

TRANSFER
TRANSFER
OIL SkaL
BEAL RING
GREASE NIPFLE

GREASE, NIFFLE STRAIGHT

SET SCREYW

NUT

CASTELLATEL NUT
SPRING WASHER
CONICAL SPRING WASHER
SFLIT FIN

TYRE

TURE

HUE BOLT

WHEEL RTM

HUB HOUSING

HUE HOUSING CPL
HUE CAF

ROLLER BEARING
CONE ROLLER BEARING

RAL KFL 15,0/70X187-10

IREHBESTELLSATZ (H/BR.

AU KLEBER

AUFKLE RER
UELFANGRING
DICHTPLATTE
TRIEBNIFFEL
SCHMIERNIFFEL  GERADE
SETZ5CHRAURE
MUTTER
RRONEMUTTER
FEDERSCHEIRE
FEBERSCHETRE  KONISCH
EISENSPLINY
REIFEN

SCHLAUCH

NABHROL ZEN
RABFELGE
NABENGEHAEUSE
NABENGEHAEUSE RPL
NABENKAFSEL
ROLLENL AGER
KEGELRDLLENLAGER

3.0
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III. Wr. Reservedelsnr.

BRild Nr+ Ersatzteil Nr. RENAVNELSE

III. Mo+ Spare Farts Na.

8,0-9,5 TC BOGIE

DESCRIFTLON

BEZETCHNUNG

et NI - S ST %

4913046

471307

12504400
12504900
125154600
12516600
12517800
12517700
12527900
12533300
125504600
12052700
14083800
14087400
14183400
14410100
14430500

LYSPLALE KFL H.

LYSPLADE KPL ¥,

PYC-KABEL 0,75 KVD. 4-LEDET
PVC-KABEL 0.75 KVD. 7-LEDET
HUNSTIK 7-POLET

HANSTIK 7-FOLET

EL-FARE 12498

EL-FARE 12499

LYGTEGLAS TIL 125-52800
SAMLEDASE &-LELET
REFLEXTREKANT - ROD
BAGLYGTE U/NUMMERFL. LYS
SATSKRUE GROV ¥é X 14 MM
SATSNRUE GROV M10 X 20 MM
JERNMAGK +SKRUE M5 X 12 MM
M@TRIK M5

LASEMSTRIK 10

L1GHT PLATE &H CPL
LIGHT PLATE LH CFL
PUE-CARLE

PYC-CABLE

SOCKET

FLUG SOCKEY

BULR

BULR

LAMF LENS

CONDUIT BOX

TRIANGLE REFIECTOR ~RED
REAR LIGHT WO/NULFL,LL,
SET SCREW

8ET SCREW

SCREW

NUT

LOCK NUT

LICHIPLATTE R KPL
LICHTFLATTE L, KPL
PYC-KABEL

PUC~-KAREL,

STECKUOSE

HTECKER

EL. BIRNE

EL, BIRNE
LATERNEGLAS
SAHMELISE
REFLEKSIREIECK - ROT
SCHLUSSLATERNE O/Ng.LI,
SET25CHRAURE
SETZECHRAUBE
SCHRAURE

HUTTER

GEGENMUTTER

4.0
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IIT. Nr. Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BEMAVNELSE

I1I1. No. Spare Farts No.

DESERIFTION

BEZE TCHNUNG

0D O LR e O B e

13840800
13841000
13843700
14579300
14586700
15369970
15371971
15402212
15429573
13429700
15443937
15443945
15443979
15447200
15451100
15459000
15452500
15459600
13474671
15477670
15481700
13481900
15485000
15486300
13497700
13488500
15488400
13488800

SMORENIFPEL LIGE Mé X iMM
BMIRENIFPEL LIGE MFE X 1MM
SMORENIFPEL LIGE 1 Hé
RBRSPANDESTIFT §10 X 75 MM
SEEGERRING INDV, 87.5X2.5HH

INBY, HALVDEL F, 154-02212 1 378"
UDY. HALVDEL F.15402212 1 3/8°
KRAFTA, 1 3/8"-GLAT X 1 378"
SIRKERHEDSKOBLING 1 3/8"X035
WIDEVINK: HUS 1Hé - BL.H&
GAFFEL #/SNAFLAS

RILLEGAFFEL

RILLEGAFFEL

INIV. BESKYTTELSESRER

UV, BESKYTTELSESROR

HOLDEKADE

UBV, LEJERING
INIV. LEJERING
INIV,. PROFILROR
UV, PROFILRSR
NALELEJERRYBS
NALELE JEKRYDS
KOB. INGSHUS
KOBLINGSNAY 1 3/8"
TILSLUTNINGSSTYKKE
IMOERSTE FJEDER
YHERGTE FJEDER
PAL FOR KOBLING

L= 710 MM
L=700 MM

GREASE NIPFLE STRAIGHT
GREASE NIFPLE STRALGHY
BREASE NIFFLE STRAIGHT
DG

CIRCLIP

INNER SHAFT ASSeHBLY
OUTER SHAFT ASSEMELY
FTO SHAFT

SAFETY CLUTCH

WILE ANGLE HOUSING
TORE W/SNAF LOCK
UNTVERSAL JOINT YORE
UNIVERSAL JOINT YOKE
INNER GUARD FIPE

OUTER GUARD FIFE
HOLDING CHAIN

QUTER BUARD COL. SLEEJE
IMMER GUARD COL, SLEEYE
INNER PROFILE FIPE
(UTER PROFILE PIFE
UNIV, JOINT W/BEARINGS
LRIV, JOINI W/HEARINGS
CLUTCH HOUSING

CLUTCH Hik

CONNECTION FIECE

INNER SPRING

BUTER BFRING

CaM F/CLUTCH

SCHMIERNIFFEL  GERALE
SCHMIERNIFFEL  SERALE
SCHMIERNIPPEL ENADE
HOHRSFANNSTIF §
S1CHERUNGSRING

INW . GELENKb, -HALS B 1L
AUSH. GELEMKW . -HALETEIL
Ut ENKWELLE
RUTECHRUMFLUNG

ME TTVINKEL GEHASHSE
SABEL #/SCHNARFSOHLOCE
RILLENGABEL
RILLENGAREL

1MW, SCHUT ZROH

AUSW. SCHUTZRHR

HAL TERETTE

AUSH, LAUFRING

INW, LAUFRING

INW, FROFILKOH

ASY,s PROF ILKOHR
WREUZGARNITUR
RREUZGARNITUR
RUFPLUNGEGBEHAELISE
RUFPLUNGSNABE
ANSCHLUBE TUECK
INNENFELER
AUCSENFETIER

HOCKEN F/RUPFLUNG

5.0
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111, Nr. Reservedelsnr.
Bild Nr, Ersatzteil Nr.
II1, No« Spare Parts No.

8,0-9,5 TC BOGIE

BENAUNEL SE

LESCRIPTION

BEZETCHNUNG

731279

731280

731281

732052

14045900
14100400
14100500
14258000
14410700
10 14410900
11 14440300
12 14462700
13 14462800
14 14582100
15 14771400
16 15105500
17 15104700
18 15104800
19 15108000
20 15108100
21 15162300
22 15142500
23 191754600
24 15434700
25 15434800
26 154435600
27 15444500
28 15481800
29 15484100
30 15484200
31 15508500
32 15397800
33 15508600
34 15598000

o = IS N L I AU K

VENSTRE AKSEL F. GEARKS. M/MANGENDT

IRIVAKSEL #35X4070
STYREBSNING

STYREBBSNING #50/936

SE 140-89900 '
SATEKRUE GROV M14 X 35 MM
SATSKRUE GROV M14 X 40 MM
UNBRACO MC 10 X 16 MM
MOTRIK M12

MBTRIK M14

SWAR SKIVE 14 X 24 X 2.5
CENTERF JEDERSKIVE M12
CENTERF JEDERSKIVE 14
RORSPANDESTIFT 13 X 70 MM
TRYNF JEDER

LEJEHUS FL 207

LEJEHUS F, FLANGELEJE F 207
LEJEHUS F 208

LEJE F.FLANGE 06 STALEJE UC 207
LEJE F.FLANGE (G STALEJE UC 208
FLANGELEIE UCF 207
FLANGELE.JE UCF 208
FLANGELEJE OVAL UCFL 207
KARDANLET 1 3/8" X 835
KARDANLED 1 3/8" X 1 3/8"
GAFFEL N/SNAPLAS 1 3/8"
GAFFEL 635

NALELE.¥KRYDS

SKYDESTIFT

SKIVE

GEARKASSE

PAKNINGSSAT F.155-08500
GEARKASSE

PAKNINGSSAT FOR 15508400

LH CONN.SHAFT F/GEAR
DRIVE SHAFT

DOWEL. BUSH

DOWEL. BUSH

SEE 140-89900

SET SCREW

SET SCREW

UNERAKD SCREW

NUT

NT

WASHER

SPRING WASHER

SPRING WASHER

BUNEL

COMPRESSION SPRING
BEARTNG HOUSING
FLANGED BEARING HOUSING
BEARING HOUSING
BEARING F/FLANGE+PED. B.
BEARING F/FLANGE+PED. B,
FLANGED BEARING
FLANGED BEARTNG
FLANGED BEARING OVAL
UNIVERSAL JOINT
UNTVERSAL JOINT

YOKE W/SNAP LOCK

YOKE

UNTV, JOINT W/BEARINGS
SLIDE PIN

MASHER

GEARBOX

BABKET SET

BEARBOX

GASKET SET

1. ANSCHL.WELLE F/GETRB,
TRIEBWE! LE
FUEHRUNGSBUCHSE
FUEHRUNGSBUCHSE.

SIEHE 140-89900
SETZSCHRAUBE
SETZSCHRAUBE
UNBRACOSCHRAUBE
MUTTER

MUTTER

SCHEIBE

FENERSCHEIRE
FEDERSCHEIEE
ROHRSPANNSTIFT
DRUCKFEDER
LAGERGEHAFIGE
GEHAEUSE./FL ANSCHENL AGER
LAGERBEHAEUSE

LAGER F/FL.+STEHLAGER
LAGER F/FL.+STEHLAGER
FLANSCHENLAGER
FLANSCHENL AGER
FLANSCHENLAGER OVAL
KREUZGELENK
KREUZBEL ENK

GABEL M/SCHMAPFSCHLOSS
GABEL

KREUZGARNI TUR
SCHIEBESTIFT

SCHETBE

GETRIERE

DICHTSATZ

GETRIEEE

DICHTSATZ
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III. Nr. Reservedelsnr.
Bild Nr. Ersatzteil Nr.
I1I. No. Spare Parts No.

BENAVNELSE

8,0-9,5 TC BOGIE

DESCRIFTION

BEZF TCHNUNG

731254
731255
731357
731259
31267
731287
731304
731315
731314
10 731436
11 731897
12 732180
13 13840800
14 13841000
15 14411400
i6 14538100

00 =3 O U b G B e

17 14543900
18 144618500
19 14641400
20 14642000
21 14684000
22 14485000
23 14789000
24 15111500
25 15112300
26 15563000C
27 15544200
28 15544500
29 15564400

HIJRE AKSEL F, GEARKASSE KFL.

NIKKEARM KPL.
NAGLE FOR FALER
SPINDEL BESLAG

NAGLE FOR FALER I NIKKETGJ

RONDEL

BAG. AKSEL F. BUNIKADE @40X2305
BOLT F.FASTSPANDING F. NIKKETE
AFCTANDSEBSN, 1 STYRESF. 925/817X30

NIKKETSISSKARM KFL.
SFINDELHANDTAG

SPINDEL V/NIKKET®J S20X530 KPL,
SMORENIFFEL LIGE Mé X 1MM
EMORENIFPEL LIGE MF8 X 1M

MBTRIK M20
BIRRINGSSPLIT 84.5MM

RORSPANDESTIFT 25 X 30 MM

IRIVKILE 12 X 8 X B0 MM

SEEGERRING UDV, 20.5X1.2 MM

SEEGERRING UV, 825 MM
SEEGERRING INIV. 640 MM
SEEGERRING INDV, 6352 MM
TRAKF JEDER

SPORKUGLELEJE ENRAK, 4204-2RS
SPORKUGLELEJE ENREK, 4205-KS

PAL - BAGESTE
FALHAL 2=74
NIKKETOJSARM
AKSEL

RH GEAR SHAFT CPL
CHAIN URIVE ARM CFI

FIN §/PANLS

SPINDLE MOUNTING

FIN ¥ /CHAIN DRTIVE Fadls
CIRCULAK FPIECE

REAR SHAFT F/BOT, CHAIN
CHAIN DRIVE HOL)

SFACER 1/5TEEK. SPINDLE
BUARD CPL/BG, OH, v
SPINILE HANDLE

SPINDLE BY/UHAIN DRIVE
GREASE NIFFLE STRAIGHT
GREASE NIPFLE STRALGHT
NUY

RETAINING SPLINT

DOMEL

LAUNCHING WELDGE

CIRCLIP

CIRCLIF

CIRCL1P

CIRCLIF

TENGION SPRING

STEF BALL BEARING 1-R
S1EP BALL BEARING 1-R.
PANL - REAR

FaWL WHEEL

ARM F/BOV, CH, DK,
SHAFT

R WELLE F/BEVRIERE iPL
RETTENANTRIEBARM KM
MAGEL F/RLINKEN
SFINLELEESCHLAR

HAGEL F/ZANTR . KLIHGEN
RUNDELL

HINT.WELLE F/BOLLEETTE
BOLZEM ¢/KETTEHANTRIES
ABSTANDRUCHSE /LE NKE™T ,
SCHIRM FFLAR,-KE 88T,
BF INDEL HAMUBRIFF
SFINDEL A/KETTEMSNTRIE:
BUMMIERNIFPEL  GERADE
SCHATERNIFPEL  GERASE
MUTTER
SICHERUNGESFLTNT
ROHRSFANNST (F T
TRIEBKETL
SICHERUNGSRING
S1CHERUNGER NG
SICHERUNGSEING
SIEHERUNGSR N
LIEHFEDER
SPURKUGELLAGER 1-nE1i,
SPURKUGELLAGER 1-RETH
NOCKEN ~ HINTEN
NOCKENRAL

ARM FABODRET . -ANTRIER
HELLE

7.0
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III+ MNr. Reservedelsnr,
Bild Nr. Evsatzteii Nr.
I1I. No. Spare Parts No.

BENAVNELSE

8,295 TC BOGIE|

DESCRIFTION

BEZETOHMUNG

1 731299

2 131300

3 7330

4 131302

3 131304

& TIL30G

7 T304

B 731307

¢ 731308

10 731315

11 731317
12 731358

13 731431

14 732436

15 13840800
16 13841000
17 140874600

19 142845007 -
19 14410400
20 14440400 .o
21 14462600 i
22 14483510
23 14408531
24 14618500

25 15223700

FORR. AKSEL F. BINDKALE #40X108%

RADEHJUL FOR BUNDRADE
AFSTANDSBASNING
STRAMMEKLODS

BAG, AKSEL F. BUNDKADE @40X2303

LEJEBASNING HOJRE
LEJEBBSNING VENSTRE

LEJERISNING MILT, @59/40.2X92

STOPBESLAG F. LEJEBBSNING

BOLT F.FASTSPANDING F. NIKKETGJ

KIDEHJUL. K74
SPINDEL FOR BUNIKADE
MEDERINGER KPL.-. "

INDLAGSKILE F. MIDT. LEJEBﬁSNINb

SMORENTPPEL LIGE H6 X 1M
SMORENTFPEL LIGE MFB X 1M
SATSKRUE, GROV-F10] X 30 MM

:.._‘UNBRACD HSP M8 x 16 MM
+HOTRIK M10 i
':'-‘swm BKIVE 11,5 X 21 X 2

CEmERFIBERSthE H10

SPEE. SKIVE 55 sﬁ 42 X 3
FASFEDER 12X 8 x 63" rm
PRIVKILE 12 X 8 X 50 MM

KDHLSNGKEDE N 74
Te-

FRONT SHAFT F/BOT, CHA.
SPROCKEY F/BOT. CHa,
LISTANCE BUSH
TENSIONING BLOCK '~
KEAR SHAFT F/BOT. CHAIN
BEARING EUSH RH
BEARING BUSH LH .
BEARING BUSH MIDILE | |

_STOP HOUNY . HBEA!-‘.h :

CHAIN DRIVE BOLY
SPROCKET

SPINDLE ¥ /BGTTON cmml
CARRIER CPL ;
KEY/MIl BEARING susm '
GREASE NIPPLE bIhAIbHT.
GREASE NIFPLE. SJNAIhH!
SET SCREW
UNBRACO- sumw Qi
(Nur or o i

?

SPRING WASHER .

. SPELIAL WASHER . e

REY R
LQUNCHINE NFﬂhE
KOHLSWA” CHALN

UBRDQHELLE F/RONLKETTE

. KE TTENPAL 7 BUDENKE TTE
i AHSxANUSBUCHSh
(Il GPANNKLOTZ

RINT.WELLE F/BODLKETIE

"~ LAGERBUCHSE

LAGERBUCHSE L
LABERBUEH&E HITTE

HAL TBESCHLAG F/LAG, -,
BOLZEN kaEIrEMANlRJEP
KE{T:NRAD |
SPINLEL g:LBDrNhEtlk
HITNLHHEH.RPL :
t]NLkthIy'Hll L4uEhf
bLHﬁlERNIF‘F‘I:L GERATE,
beMIEhNIPPtL BE!(ADE
&tTZbEHHéQBE
UNBRACUSEHRAURE
MUTTER -

SCHETRE

FETERSCHETRE
BFEZTALSCHETBE
FASSFETIER

FRIEBKETL
KOMLSWARE T TE

8.0
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IIT. Nr. Reservedelsnyr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENAUNELSE LDESCRIPTION HEZE TCHNUNG
111, Mo. Spare Farts Neo.
1 339208 LEJETAP T. HANGSEL FIN SCHARNITERLAGERZ AFFEN
2 &lb246 BRAT 20X95X1790 BOARD BRETT
3 131345 BAGGAW. 9,5TC TAILROARD HINTERWANL
4 131346 He S5IDE - DPSTANDER KPL. 9.57C KH. SIUE UPKRIGHT CRL R, SEITENSTAENIER KPL
9 731347 V. SIDE-OPSTANIER KPL. #.51C LH SEE UFRIGHT CHL L+ SEITENSTAENGER K
6 731348 LUKKEBESLAG F. BAGGAVL LOCK MOUNT. F/TATLBOARD  SCHLOSSEESCHL . /HI . ~WAND
7 731427 NAGLE F, BAGGAVL FIN F. TAILIRIARD NAGEL F. HINTERWAND
8 14321900 ERATDEBOLT M8 X 30 MM CARRIAGE BOLY BOLZEN
7 14410400 HOTRIK M8 _ NUT HMUITER
10 14440800 SUAR SKIVE 20 X 34 X 3 WASHER SCHETEE
11 14525100 JERNSPLIT 84 X 25MH SPLIT PIN EISENSFLINT
12 14535500 HARNALESFLIT £4 MM CLEVIS FIN SPLINT
13 14336700 TRAKTORSPLIT &8 MM LINCH PIN SICHERUNGEHSPL THT

9.0
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III. Nr. Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENAUNELSE BESCRIPTION BEZETUCHNUNG
III. No. Spare Parts No.
1 339205 LEJETAP T, HENBSEL FIN _ SCHARNIERLAGERZAFEEN
2 731348 LUKKEBESLAG F, BAGGAVL LOCK MOUNT, #/1AILROARD SCHEOSSEESEHL . ZHT , ~WANLD
3 131427 NAGLE F. BAGDAVL PIN F. TAXLROAKD NAGEL £, HINTERWAND
4 731490 HOLIE-GKINNE F. SIDE KET. RAIL F/SIUE HALTESCHIENE F/SEITE
5 T3la91 HOLDESKINNE F. BUND RET. RAIL F/RGYTOM HAL TESCHIENE F/BODEN
& 731494 GUMMITATNING F, SILE KORNBAGGAWL RUB. SEAL/SIUE GR«TAJH, GU, ABDICHT,/SE1TE GaHil
T 731495 GUMMITATNING F. BUND KORNBAGGAVL RUB. SEAL/B0T, GH.TAB, GU, ABDICHY  /BODEN 5. Hl
8 731505 TREPLADE F, KDRNBAGGAWL WOOL FLATE/GRAIN TAILB. HOLZPLATIE/GEIR, H1.-W,
9 731506 RAMME F/KORNEAGGAVL FRAME F/GRAIN TallLBUARD KAHMEN £/BETH. HINTERU,
10 1592103 SEL F.TRAMSPORTSEJL 2US0X1420 MM CANVAS/CPL TRANSE, CA:  SEGELTUCH/TRANSF , SEGEL
i1 731330 FORR, VENSTRE HJBRNESTOLPE FRONT LH CORNER FOST VORDL, L ECKRFFOSTEN
12 131531 FORR. HEJRE HJIBRNESTOLFE FRONT RH CORNER FUST VORD. K. ECKPFOSTEN
13 731532 BAGERSTE VENSTRE HJGRNESTOLPE REAR LH CORMNER FIST HINY, L FOKPFOSTER
14 731533 BAGERSTE HOURE HJIBRNESTOLPE REAR KH CORNER POST HINT. R, ECKFPFUSTEN
15 731534 SIDESTHTTE SIUE SUPPORT SEITENSTUETZE
14 731535 UNLi» HBJRE KORN-OG GRONTSIDE KPL, LOW KH GR.#FORJSIDE CFL  UNT.R GETR,H&RUENS. RFL
17 731534 %Y+ HBJRE KORN~0OG GRONTSIDE KFL. TOF RH GRO+FORWSEVE CPL O, K BETR.+GRUENS, KL
18 731537 UND, VENSTRE KORN OG GRONISIDE KPL. LOW LH GR.+0OR,SIDE EPL UNT.L GETR HBRUENS, KL
19 731538 9V, VENSTRE KORN-OG GRONTSIDE KFL, TOP R GR.HFOR.SIDE CPL OB. K GETR,+GRUENS, KFL
20 731539 UNDERST KORN-OG GRENTFORGAVL KPL. LOW GR.+OR. HEADH. CFL UNT. GET.+GR.-VOD., £EL
21 731540 GUERSTE KORNFORGAVL TF GRAIN HEALBGRD OB. BEVR, YOK.-WaNL
22 731543 TOPHANGT BAGSMAR KPL % TOP HINGED TAILGATE UPL OB, AUFGEH. HI~KL. KFL
23 731524 TRANSFORTSEJL FOR 2,51 COMBX IRANSFORT CANVAS 9,51 TRANSPOR ISEGELTUCH 9,57
24 731565 ROR F. TRANSFORTSEJL #1 1/2"X2X00 PIFE FATRANSPORY CaNvAS ROHR/ TRAMSFURTSEGEL TUCH
a3 731546 BTANG F. TRANSPORTSEJL 81/2"Xi700 ROD F/TRANSPDRT CaNVAS L TANGE / TRANSF , SEGEL TUCH
26 13214000 GUL FLASTBAND 100 MM (FR, M) FLASTIC BAND YELLQW PLASTIKBAND GELE
27 14042800 MASKINE. GROV MB X 40 MM BOLT BOLZEN
28 14322100 BRADOEBOLT MB X 40 M4 CARRIAGE BOLT BOLZEN
29 14322200 ERADDEROLT M8 X 45 MM CARRIAGE BOLT BOLZEN
30 14410400 HMBTRIK M8 NUT HUTIER
31 14525100 JERNSPLIT $4 X 25HM SFLIT FIN EISENSFLINT
32 14535500 HARNALESFLIT 24 MM CLEVIS FIN SFLINT
33 15311000 HAGTELUKKER BRONDERSLEY HOOKING LOCK HARENSCHLOSS

9.1
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11T+ Nr. Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENAVNELSE

111. No. Spare Farts No.

IECCRIFPTION

HEZE LCHNUNG

"I = Y B S X, IS FYIYCK, I

Lo Lol God Gnd PO B 83 B B B I Pd B B Bt bt et ok puk ok ek ek b
NI'sJHOQ&&DHU!-&MMHO'O&&I&LH-&MM#Q

24

411111
411225
4141468
616360
616342
TIL3ST
731559
7314611
731412
731614
13161%
13841000
14044000
14046600
14162400
14324800
14410600
14410700
14431000
144462500
144462700
14485000
14538700
14631300
15105400
15167900
15175500
15211500
15214500
15221337
15235350
152346200
15246100
152465700

AKSEL F+ KILEREMSTRAMMER
STRAMMERULLE SMAL

TRAKLODS SHAL

ARSEL KFL.

STRAMMERULLE BRET
OMSKIFTEHJUL - 9,5 TC
VIFPESAT KFL.

GVERSTE BUNDREDEAKSEL #30X231%
ARM ¥, STRAMMERULLE

TRAKAKSEL

RADEHJUL 1"X5/8"X20T
SMIRENIPPEL LIGE MFB X 1MM
MASKINE., GROV M12 X 50 MM
MASKINB, GROV M12 X 80 HM
TAFSATSKRUE GROV M1 X 35 MM
BRADDEEDLT M10 X 100

MBTRIK Mi0

MBTRIK #12

LASEMBTRIK Mib
CENTERFJETERSKIVE W10
CENTERFJEDERSKIVE Mi2

ROSET

TRAKTORSPLIT 98 M

HAGEKILE 8 X 7 X 45 MM
LEJEHUS FL 206

LEJE F.FLANGE NG STALEJE UL 206
FLANGELEJE OVAL UCFL 206
SAMLELED FORKR. 1" X 17.02 MM
SAMLELED LIGE 1" X 17.02 MM
RULLEKALE 1"X17. 028X 7ILED-1855MM
KILEREMSKIVE 1 C 180 @50
KRILEREMSKIVE 1C 280 @30
KILEREMSKIVE 2C 280 @30
KILEREW C144 (22 X 3658MM)

V-BELT TENSTOMER SHAFT
TENSTONING ROLL THIN
WOODEN BLOCK  NARROW
SHAFT CFL

TENSTIONTNG ROLL  BROAD
TRANSFER WHEEL

FLAF BET CPL

BUTTOM CHAIM TOF SHAF(
ARM F/TENS ROLLER
IRIVE SHAFT

SPROCKET 20T

GREASE NIPFLE STRAIGHT
BOLT

BOLY

SfUl SET SCREW
CARRIAGE BOLY¥

L

NUT

LOCK NUT

SPRING WASHER

SPRING WASHER

ROSETTE

LINCH FIN

GIB KEY

FEARTNG HOUSING
BEARTING F/FLANGE+FELS B,
FLANGEDR BEARING (WAL
JOINT LINK  CRANKED
JOINY LINK  STRALGHY
ROLLER CHAIN 73 LINKS
Y-BELT PULLEY

Y-BELT PULLEY

U-BELY PULLEY

V-BELT

HELLE ¥ /RETL RIEMENGFAN.
SPAMNROLLE SCHMAL
HOLZKLUTZ  SCHHAL
WELLE RFL

SPANNROLLE  BREIT
UEBERTRAGUNGSRAD
KLAPPENSATZ KPL

OB, BODENKET FENWEL L E
ARM F/SPANNRDLLE
ZUGHELLE

KETTEMRAD 202
SCHMIERNIPFEL  GERADE
BOLZEN

BOLZEN
LAFFSETZECHRALRE,
BOLZEN

HUTTER

MUTTER

GEGENMUTTER
FEDERSCHETHE
FEDERSCHE (BE
ROELLCHEN
SICHERUNGSSFL IMT
MASENKETL
LAGERGEHAEUSE

LABER F/FL . +5TERLAGER
FLANSCHENLABER  OVal
SAMMELGLIED  WERQRUOEFFT
SAMMELGLIEDL GERALE
ROLLENKETTE 73 GLIED,
KEILRIEMENSTHE T Ri
REILRIEMENSCHE ] BE
REILRIEMENSCHET 2y
RETLRTEMEN

10.0
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III, ¥r+ Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr. BENAUNELSE BESCRIPTION BEZETCHNUNG
III. No. Spare Parts No.
1 614204 STRAMMER TIGHTENER SPANRER
2 414304 KADESTRAMMER HEJRE CHAIN TENSIOMNER KH KET TENSPAMNER R,
3 616305 KADESTRAMMER VENSTRE CHAIN TENSIONEK LH RETTENSPANNER L.
4 414310 AFRIVER V. CLEANER LH, PUTZER L.,
S 416313 AFRIVER H, CLEANER KH, FUTZER R,
& 616314 LEJEKONSOL BEARING BRACKET LAGER TRAEGER
7 4163467 KEDEHJUL F.KADESTRAMMER 025 SPROCKEY F/CH, TENSION. KETTENKAD £/KE T, SPaiEs
8 616374 KEDEHJUL BAGAFLASSER K57 #30 SFROCKET F/REAR CONVEY. KETTENRAL/HIN|ERARLADET
9 730951 VENSTRE LF.JEFLADE KPL. LH BEARING FLATE CFL LINKE LAGERPLATTE KPL
10 730952 HAJRE LEJEPLABE KFL. RH BEARING FLATE CPL RECHTE LAGERFLATTE KPL
it 730953 HPJRE LEJEKONSOL KPL, FOR TOFAKSEL  KH BEARING BRACKET CFL  LABERTRAEGER K KEL/HE,
12 730954 VENSTRE LEJEKONSOL KPL.FOR TOPAKSEL LH HEARING BRACKET UFL  LAGERTRAEGER L KFL/WE,
13 731529 KPL, BAGAFLASSERRADE 1/2 BREDIE 8TC REAR CON, CHAIN CFL 1/2 HI,-aBLADKE[TE BPL /9
14 731411 SVERSTE BUNIKADEAKSEL @30X2314 BOTTOM CHAIN TOP SHAFT OB, BODENKETTENWELLE
15 731635 BREDDER TIL BAGAFL., 1890X95X20 BUARDS F/REAR CONVEYOR  BRETTER F/HINTERAKL.
14 731701 MIDT, UNDER. HOLDER F/KUHSWAKADEH.! HOLDER L.¥./K, SPROCKET HALTER UM, /K. KET, - KAL
17 731702 MIDT. V. HOLDER F/TOPAKSEL HOLDER TOF MIU./TOF SHy HALTER L. M. AURERWELLE
18 731703 TOPAKSEL TOP SHAFT UBERWELLE
19 731706 MEDBRINGER KPL. CAKRIER CRL MITNEHMER KFL
20 731707 STRAMMEREOLT KPL. TENSIONING BOLT CPL SPANNBOLZEN KPL.
21 73T LEJEPLADE M/ROR L=27 BEARING PLATE W/ TUBE LAGERFLATTE M/RUHR
22 731760 LEJEPLALE M/RBR L=44 BEARING PLATE W/TUBE LABERFLATTE M/ROHR
23 731741 LEJEKDNSOL # MIDTERSTE BEARING BRACKEY - MIN.  LAGERTRAEGER — MITTE
24 13833300 SMBRENIFFEL 45 GR., MF8 X 1MM GREASE NIFPLE SEHMIERNLFPEL
25 13841000 SMBRENIFPEL LIGE MFB X iMM BREASE NIFPFLE STRAIGHY  SOHMIERNIFPEL GERADE
26 14089500 SATSKRUE GROV M12 X 20 MW SET SCREW SETZSUHRAURE
27 14321900 BRADDEBOLT M8 X 30 MM CARKIABE kOLY HOLYEN
28 14410400 MBTRIK M8 NUT MUTTER
29 14410700 MATRIK Hi2 NUT MUTTER
30 14411100 MBTRIK Ml NUT MUTTER
31 14462700 CENTERFJELDERSKIVE M12 SFRING WASHER FEMERGCHE [EE
32 14528400 JERNSPLIT 85 X 40 MM SPLIT FIN EISENSPL INT
33 14578800 RORSPANDESTIFT 410 X 50 MM DREL ROHRSPANNS T I
34 15107200 OVAL PLADEFLANGE FTF 1% M OVAL PLATE FLANGE DVALER FLAT: ENFLANSCH
35 15109500 SE UNDER 151-07900, SEE 15107900 STEHE 15107900,
36 15223600 KOHLSWAKADE NR, 57 KOHLSWA CHAIN KOHL SHARETTE

101
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I1I. Nr. Reservedelswnr.
Ritd Nrs Ersatzteil Nr.
III. No. Spare Farts No.

BENAVNELSE

8,0-9,5 TC BOGIE

DESCRIFT (ON

BEXETCHNUNG

1 731416

2 731617

3 T3TAT

4 IR

5 731773

& TR

7 73T

8 731784

9 731785
10 731784
11 12410100
12 14044200
13 14087500
14 14410600
15 14442600
16 14510300
17 14521000
18 14538700
19 15312301

H@JRE SIDESKARM
VENSTRE SIDESKARM

VENSTRE LILLE SKARM - 8IT BAGAFL,
V., INDERSKAERM F/FINSK BAGAFL. 9,570
H+INDERSKARM F/FTNSK BAGAFL. 9,37C
V. YDERSK, KPL.F/FINSK BAGAFL. 9,570
He YDERSK.KFL. F/FINSK BAGAF, 7.5TC

V: TREKANTFLADE
Hs TREKANTPLALE
SVEJST BAGAFLESSER SF.

TRANSFER “BOMARKE" 210 X 200 M

MASKING, GROYV M10 X 50 MM
SATSKRUE GROV M10 X 25 MM
MATRIK M10

CENTERF JEDERSKIVE #10

NITTE RUNDHOVELET #4.46 X 30 MM

JERNSPLIT 02 X 12 MM
TRAKTORSPLIT 28 M
GUMMISTROP LGD. &40 WM

RH SILE GUARD

SIDE GUARD (H

SHALL LH GUARD/REAK (0,
LH INNER BUARD - SF

RH INNER GUARD - SF

LH OUTER BUARD - SF

RH OUTER BGUARD - &

LH TRIAHGLE PLATE

RH TRIANGLE PLATE

KEAR COMVEYOR WELD,-SF,
VRANSFER/EMELEM

BOLT

SET SOREW

MUT

SPRING WASHER

RIVET SNARHEAD

SPLIT PIN

LINCH FIN

RUBBER STRAF

K SEYTENSCHIRM
SETITENSCHIRM L.

KLEIN L SCHIRM/HY. A8,
L [NMENSUHIRM - 5F

K INNENSCHIRM - oF

L AUSSENSCHIRM -- 5F

R AUSSENSCHIRM - 5F

L DREIECKPLATTE

K DREIECKPLATTE
HINTERARLABER GES.- oF,
AUFKLEBER/HAUSMARKE
ROLZEN

5e TZ5CHRAUKE

HUTTER

FEDERSCHE TBE,

NIET SCHELLKOFF
EISENSFLINT
SICHERUNGESFLINT
GUMMISTROPP
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80-9,5 TC BOGIE[&

I11. Nr. Reservedelsnr.
Biild Nr+ Ersatzteil Nr. BENEUNELSE DESCRIPTION BEZE LCHNUNG

ITI. No. Spare Parts No.

1 73133 SIDESTOTTE F/40 CH FORHBUNINGSSYLEK SIDE SUPPORT/EXT. SIIES SEIT-STUETZE/AUNSATZW
2 731432 KANTSKINNE KFL. HBJRE EDGE RAIL RH CPL KANTENSCHIENE # RFL

3 731433 SIDEST@TTE KFL. SIVE SUPPORT CPL SETTENSTUETZE KL

4 731435 KANTSKINNE KPL. VENSTRE EDGE RAIL LH CPL KANTENSCHIENE L KPL

5 731501 Y. SIBE F/FORHGJNINGSSIDER SIDE LH CPL/EXT, SIDES  WAND L KPL/AUFSATZW

6 731502 H. SIDE KPL. F. FORHBJNINGSSIDER  SIDE RH.CFL/EXT, SIIES  WAMD R KPL/AUFSA 74

7 731507 He @. SIDE KPL, F. GRONIFORDELER  RH TOP SIDE CPL/CR. 0O, K OB, SELIE KPL/GR,~VE,
8 731508 V. @, SIIE KPL. F. GRONTFORDELER L TOP SIIE CPL/UR, CU. L OB, 5CITE KML/GR, UE,
9 731534 SIDESTATTE SIDE SUPFORT SETTENSTUETZE

10 14322100 BRADUEBOLT M8 X 40 M CARRIAGE BOLT BOLZEN

11 14322200 ERRDDEROLT M8 X 45 Mt CARRIAGE BOLY BOLZEN

12 14410400 MITRIK M8 NUT MUTTER

13 15311000 HEGTELUKKER BRONDERSLEY HOOKING LOCK HAKENSLHLUSS
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III. Nr+ Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE 5@1

Bild Nr. Ercatzteil Wy, EENAUNELSE

I7I, Nos Spare Parts No.

LESCRIFTION

BEZE TCHNUNG

WD e e U B G B =

Cod Grd Kd Gad Lad Ba 0o G [ I N LK P T3 B A B b ek b e 2 e b b
mqo«nﬂﬁumwogm-\lmmg‘um-—oﬂwqmm&ur-uv-*o

418134
418135
418134
730404
731500
731243
731628

151629

7314642
731710
731711
731712
131715
731745
731788
731789
731790
731899
731929
732184
14089700
14089800
14162400
14410700
14411400
14440800
14442700
14338700
14631300
14642500
14684700
15106700
151080600
15110801
15162300
15211500
152146500
15221360

SPREDEBOMSPIG LANG
SPREDEBOMSFIG KORT

PIG FOR BOM FL. 30XBX150
ARSELENDE M/RONDEL KORT
KALKPLADE '

KADEHAL 1" 18TDR.
FORSTARKNING F« PIG KORT
FORSTARKNING F. PIG LANG
RADEHJUL 1"X5/8" 25T-#35
STOPBESLAG BAG, SPREDEROM
STOFBESLAG FORR.SPREDEROM

EOM FOR SPREDEROM 9,57C
SFREDEEOMSAKSEL ~LANG
KEDESKARM KPL. FOR SPREUEEOM BTC
KPDEPLADE KFPL.-H@JIRE
MPLEFLADE KPL.-VENSTRE

RAMME F. DOBBELT SPREDEBOM
STRAMMERARMN

KADESRAMMER KPI,

KRADEHJUL 1"X11 T4NDER F.STRAMMER
SETSKRUE GROV M12 X 30 MM
SATSKRRUE GROV M12 X 35 MM
TAPSETSKRUE GROV M16 X 35 MM
MBTRIK M12

MOTRIK ¥M20

BViR SKIVE 20 X 34 X 3
CENTERFJEDERSKIVE M12
TRAKTORSPLIT 88 WM

HAGEKILE 8 X 7 X 45 MM
SEEGERRING UDV. #25 Mo
SEEGERRING INIV. 347 M
LEJEHUS F. FLANGELEJE F 207
LEJE F.FLANGE 0OG STALEJE UC 207
SPORRUGLELEJE ENRAK, &00%5-2KS
FLANGELEJE UCF 207

SAMLELED FORKR, 1% X 17.02 M
SAMLELED LIGE 1" X 17,02 MM

BEATER TRUN LOMG
BEATER IRON SHORT
BEATER F/BAR

SHAFT END WACIRC.F, SH,
LIME PLATE

SFROCKET 18 TEETH
REINFORCEM, /LRON SH,
REINFORCEM. /IRON {4,
5FROCKET 25T

STOF MOUNT. /RE. BEA.BAR
BTGP MOUNT. /FR. BEA.BAR
BAR F/BEATER

BEATER BAR SHAFT LUNG
LHAIN GUARD CPL/REATER
SPLASH PLATE RH CFL
SFLASH FLATE LH CPL
FRAME F. DOUBLE BEATER

TENSIONING ARM

CHAIN TENSIONER CPL
SPRUCKET F/TENSIONER
BET SCREW

8ET GCREY

STUD SET SCREM

NuT

NUT

WASHER

SFRING WASHER

LINCH FIN

GIR KEY

CIRCLIF

CIRCLIP

FLANGEYD BEARIMG HOUSING
BEARING F/FLANGE+FED, R,
STEF BALL HEARING i-k,
FLANGED BEARING

JOENT LINK CRARKEL
JOINT LINK  STRALGHT

RULLERADE  1"X17,02MMX119LEG-3023MH  ROLLER CHAIN 119 LINKS

STREUBLECH LA
STREUBLECH KURZ
STREUBLECH F /WaL7E
WELLENENDE M/RUNGL KU,
FALKRSTREUPLATTE
KETTENRAD 18 ZaHN
YERSTAERRUNG/ELSEN KL
VERSTAERKUNG/ETSEN LA
RETTENRAD 252
SPERRBESCHL . /MY 7R, a4,
SPERRBESCHL » /Y0 STR . Wi
WALZE F/STREUWAL ZE
STREUMA ZWELLE  Lang
KETTENSCHIRM KPL/ST WA,
ROTSCHIRM R KRL
KITECHIRM L KPL

RAHMEN F. LOPP. STREUW,
SEANNARM

RETTENSPAMNER RPL.,
KETTENRALL F/5F it
SETZSCHRAUBE
SETZSCHRALRE,

LAFFSEY ZGCHRALIEE
MUTTER

MUTTER

SCHETRE

FEBERSCHETEE
SICHERUNGSSHFLINT
NASENKETL
SICHERUNGSR ING
SICHERUNGSR ING
BEHAEUSE/FLANSCHENLAGER
LAGER F/FL . +STEHLAGER
SFORKUGELLAGER 1-RETH,
FLANSCHENLAGER
GAMMELGBLIED  UERKRDEPFT
SAMMELGE JED  GERADE
ROLLEMKETTE 33% BLIEE,
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III. Nr. Reservedelsnr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Rild Mr. Ersatzteil Nr. BENAVNELSE

II1, No. Spare Parts No,

DESCRIFTION

BEZEICHNUNG

1 350512 CYLINDER KPL, 42/835-790/1350 CYLINIER CPL, ZYLINOER KFL.

2 350421 STEMPELSTANG 35X740 PISTON ROD KOLBENST ANGE

3 461058 CYLINDERROR KFL. CYLINDER TUBE CRL ZVLINDERROHR KFL

4 461104 TOPMATRTK 650 TOF MUY KOFFHUTTER

S 471230 LASETAP F, CYLINDER U/STJARY LINGH PIN SPERKZAFFEN/LETLHS . 7Y,
6 501051 NAGLE KPL, B19XB2/65 FIN CPL NAGEL KFL

7 73330 HOJRE VIPPEARN RH FLAF ARM Ko KLAPPENARMN

8 731331 VENSTRE VIFPEARM LH FLAF ARM Lo KLAPFENARMN

5 731333 FAGEMAK TAILGATE HINTERKLAPFE

10 731334 VENSTRE STOLPE F.CYLINDER LH PUST ¥, CYLINDER Ls PFOSTEN F. ZYCINGER
11 731335 HBJRE STOLPE F. CYLINUEK RH POST ¥, CYLINGER Ry PFUSTEN F. ZYLINIEK
12 731391 VANDRET GUMMITETNING HOR1Z. RUBRER SEAL WAAGER . GUMKLITLHTUNG
13 731392 LODRET GUMMITATNING VERTIC, RUBBER SEAL SENKR, GUMMLDLCH {UNG
14 731405 HYDRAULIKROR F, HYDR. BAGSMAK HYDRGPLPE F/HY. TALLG,  HYDR.-ROMR F/HY.HI-X
15 731432 KANTSKINNE KFL. HBJRE EIGE RAIL RH CPY. KANTENSEHIENE K KeL

16 731435 KANTSKINNE KPL. VENSTRE EDGE RAIL LH CPL KANTENSCHIENE L <PL
17 731475 HOLDER F. HYDR.ROR HYDH, PIPE HOLOER HALTER F/HYDR, Ridkk

18 13257000 PAKNINGSRING B1/4" {13,7X20.6X2.1)  SEAL RING DICHTRING

19 13257200 PAKNINGSRING #1/2¢ SEAL RING DICHTRING
20 13314500 0~RING 834,2 X 3 MM U-RING U-RING
21 13315000 O-RING 644.2 X 5.7 W UK ING (-RIMG

22 13357200 AFSTRYGER 35 X 45 X 7/10 M WIPER ABSTREIFER
73 13410800 HYD, T-STYKKE 1/4" X 1/4“ X 1/4"BSP HYOR, {—FIECE WY, T-STUERK

24 13415100 HYDR, MUFFE 1/2" X 1/4"BGP HYR, STRAIGHT COMMECTOR HYDR. ANSCHLUES

25 13425300 HYDR, BRYSTNIFFEL 1/4" X 174% BSF  HYDR, ADAPTOR HYDR, REIUZIETNIEPEL
26 13461000 FITTING 1/2"BSP/B15HM CONNECTOR ANSCHLUS
27 13751018 HYDR, SLANGE #1/4°X1800 MM HYDH, HOSE HYDR, SCHLAUGH
28 13762422 HYDR. SLANGE #1/2"X2250 MM HYDR, HDSE HYDR, SCHLAUCH
29 13745300 LYNKOBLING HAN 1/2" QUICK COUPLING MALE HYDR, ANSCHLUSS  AUS.5,
30 14089500 SATSKRUE GROV M1Z X 25 M SET SCREW SE1Z5CHRAUEE
3 14323700 BRATDEBOLT M10 X 25 M CARRIAGE BOLT BOLZEN
32 14410600 METRIK MLO NUT MUTTER
33 14410700 MBTRIK M12 NUT NUTTER
34 14444300 SKARMSKIVE 3/8" WASHER STHETBE
35 14538700 TRAKTORSPLIT 08 MM LINCH PIN STCHERUNGSSPLINT
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ITI. Nr+ Reservedelsnr.
Bild Nrs Ersatzteil Nr.
ITI. No. Spare Parts No.

BENAVNEL SE

DESCRIFTION

8,0-9,5 TC BOGIE @

BEZETCHNUNG

1 618138
2 722509

3 722513

4 731243

6 Tils42

7 731480

g 731721
W72
10 731723
11 731724
12 731728
13 731729
14 ¥31730
13 731738
16 731739
17 131ee
18 13810800
19 13050900
20 14085400
21 14410400

22 14410700
23 14411100

24 14440500
25 14840400
26 14462500
27 14442900
26 14510300
29 145321000
30 14535500
31 14538700
32 14631300
33 151046100
34 15108000
35 15168700
34 15211500
3¢ 15214500
38 1521337
37 15221342
40 15312304

FIG FOR BOM FL. 30XBX150

STRAMMER
PIG KFL+ LANG
REBEHJUL 1" 18TIR.

KADEHJUL 19%5/8" 25T-@835

HENGSELSTAP
GYERSTE BOM KFL.
ARSEL KFL. LANG
NEDERSTE BOM KFL,
RAMME

FORR. H. SIDEPL.
FORRs V. SIDEPL.
L#& BAGFL. NP,

V. SKARM KPL. F.GRENTFORD. 8TC
He SKARM KPL. F,CRONTFORD, 8IC

AKSEL KORT KPL.
DRIVNIPPEL &MM

HABKINE. GROV M16 X 150 MM
SATSKRUE GROV M8 X 20 i

MBTRIK M8
MOTRIK M12
HATRIK Mis

VAR SKIVE 14 X 24 X 2.5
SVAR SKIVE 16 X 28 X 2.3

CENTERFJEDERSKIVE MB
CENTERF JELERSKIVE M1é

NITTE RUNDHOVELET @4.6 X 30 Mn

JERNSFLIT 82 X 12 M
HARNALESPLIT £4 MM
TRAKTORSPLIT 28 M
HAGEKILE B X 7 X 45 WM
LEJEHUS P 207

LEJE F.FLANGE 0OG STALE.E HC 207

STALEJE UCP 207

OAMLELED FORKR. 1" X 17.02 MM
SAMLELED LIBGE 1" X 17,02 MM
RULLERADE 1"X17, 028X 73LEL-1B55MM
RULLEKADE 1"X17,02MMXB3LED-2108MM

GUMNISTROP LGO. &0 MM

BEATER F/BAk .
TENSIONER

BEATER TRON LONG CRL
S5FROCKET 18 TEETH
BPROCRET 257

FIVET

TOF BAR CFL

SHAFT CPL LONG

LOW BAR CPL

FRANE

FRONT KA SIDE PLATE
FRONT LH S1DE PLATE
REMOYVABLE RE, PLAVE (P
LH GUARL CPLAFOL, SPR,
RH GUARD CPL/FDI 5Pk,
SHAFT CPL SHORT
GREASE NIFFLE

BOLY

BET GCREW

NUT

NUY

NUT

WASHER

WASHER

SPRING WASHER

S5FRING WASHER

RIVET SNAPHEAD

SPLIT PIN

CLEVIS PIN

LINCH PIN

BGIE KEY

BEARING HOUSING
BEARING F/FLANGE<PED, B,
PEDESTAL BEARING

JOINY LINK  CRANKEL
JOINT LINK  STRAIGHT
ROLLER CHAIN 7% LIMKS
ROLLER CHAIN 83 LINKS
RUBBER STRAF

STREUBLECH F/ual_2e
SPAMNER
VERTEILFRBLECH LAMNS KFL
KETTENRAL 1B 24t
RETTENRAD 252
SCHARNIERZAFFEN
OBERBALKEN KFL

WELLE KFL LANG
UNTERBALKEN KFL

RAHMEN

VORI K, SEITENFLATTE
YORD L. SELTENFLATTE
ABMEHME ., HL . -FLATTE KPL
SUHIRM L. RPL/GRUENST,
SCHIAM R RPLAGRUENST,
WELLE KPL KbR2
TRIEBNIFFEL

BOLZEN

SET25CHRAURE

MUTTER

MUTTER

MLITTER

SCHETRE

SCHETERE

FEIERSUHETRE
FENERSCHETBE

RIEY SCHELLKOFF
EISENGPLINI

SFLINT -
SICHERUNGSSPLIWT
NASENREEL
LAGERGEHAEUSE

LABER F/FL , +ETEHLAGER
STEHLAGER

SAMMELGLIED UERKROEFF
SAMMELGLIEDL GERADE
ROLLENKETTE 73 SL3ERD,
ROLLEMKETTE 83 GLIERD.
BUMRISTROFY
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80-9,5 TC BOGIE

1I1. Nr. Reservedelsnr.
Fild Nr. Ersatzteil dNr. BENAUNELSE
I11, No. Spare Parts No.

DESCRIPTION BEZE JCHNUNG

1 722939 KATEH] e 3/4"-35T-G30-NE-H/NAV SFROCKET W/HHE 35§ KETVIENRAD M/NARE 357
2 722941 KATEHJs 3/4"-15T—835-NG-H/NAV SPRUCKET W/HUR 157 KETTENRAD M/NABE 157
3 7353 SKHRMSAT Ve GEARKASSE KFL. GUARD SET B/GEAREDX OF.  SCHIRMSATZ A/GETR, KFL
4 731343 LEJEPLADE KFL, BEARING FLATE CFL LAGERFLATTE KL
5 731446 INDERSTE AKSEL #30X570 INNER SHAFT TN, WELLE
4 14087600 SATSKRUE GROV M10 X 30 MM SET SCREW SETZSTHRAUBE
7 14088400 SATSKRUE GROV M10 X 70 i SET SCREW 5E 7 ZSCHRAUBE
8 14089700 SATSKRUE GROV M12 X 30 M SET SCREW SETZSCHRAUBE
9 14160500 GATSKRUE GROV Mid X 40 MM SEV SUREW BE T 25CHRAUBE
10 14410600 MBTRIK M10 NUT HUTTER
11 14410700 MOTRIK H12 NUT WUTTER
12 14410900 MBTRIK M14 NUT HUTTER
13 14440400 SUAR SKIVE 11,5 X 21 X 2 WASHER SUHETBE
14 14440500 SUAR SKIVE 14 X 24 X 2.5 WASHER SCHETRE
15 14462600 CENTERF JEDERSKIVE 10 SPRING WASHER FEUERGCHETHE
16 14462700 CENTERF JEDERSKIVE M12 SPRING WASHER FEDERSCHE TBE
17 14462800 CENTERFJEDERSKIVE M14 SPRING HWASHER FEDERSCHE1BE
19 14579200 RORSPANDESTIFT 810 X 70 M DOWEL ROHRGPANNGTTFY
19 14431300 HABEKTLE 8 X 7 X 45 HiH GIR KEY NASENKE L
20 14771400 TRYKF JEDER COMPRESSION SPRING DRUCKFEDER
21 15106600 LEJEHUS F. FLANBELEJE £ 204 FLANGED BEARTNG HOUSING  GEHAEUSE/FLANSCHERLAGER
22 15107900 LEJE F.FLANGE 0OG STALEJE UC 206 BEARING F/FLANGEAPEDL B,  LAGER F/FL,+STEM 4GER
23 15142000 FLANGELEJE UCF 204 FLANGE BEARING FLANSCHENLAGLR
24 15211000 SAMLELED FORKR. 3/4"X11.40MM (7/16) JOINT LINK CRANKED BAMMELGLIED  VERKROERFT
5 15716000 SAMLELED LIBE 3/4" X 11.6BMM (7/16) JOINY LINK STRATGHT  SAMMELBLIEDL HERGDE
26 15220923 RULLERKADE 3/4"X11,48MMX4SLED-B58 M4 KOLLER CHAIN 45 LINKS  KOLLENKETTE 45 GLIED
27 15431600 KARDANLED § 3/8" X 830 UNIVERSAL JOINY KHELIZBELENK
28 15442800 GAFFEL M/SNAPLAS YORE W/SNAF LUCK GABEL H/SCHNARFSCHLOSS
29 15444400 GAFFEL #30 YOKE GABEL.
30 15481000 NALELEJEKRYDIS UNIY, JOINT W/BEARINES  KREUZGARNITUR
3 15484100 SKYIESTIFT SLIDE FIN SCRIEBESTIFT
32 15484200 SKIVE WASHER SCHETHE
33 7L GAFFEL M+ KADEHJUL YOKE CFL W/SPRUCKE T BAMEL KPL M/KE] TENRAL
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ITI. Nr. Reservedelsmr.

8,0-9,5 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatzteil Nr, BENAVNELSE

ITI. No. Spare Parts No.

DESCRIPTION

BEZETCHNUNG

~0 0T ) O A b G R

10

43

45
%
47

49
50
a1

2

471322
613114
722657
722461
122664
722664
722672
122717
722780
722781
722786
131339
731342
731412
731413
731414
731647
731692
7314693
731734
13810800
13811000
14044000
14083700
14085400
14087500
14093200
14323700
14410200
14410400
144104600
14410700
14411110
14440400
14442300
144462600
14462700
14525400
14535500
14574800
144631300
15105300
15104400
15107800
15107900
15142000
15175400
15223300
153233200
15233400
15239800
15259900

RULLE F. KADE N 1972
FAL F. HANDTAG

LS BUNDPL,KPL .

AKSEL F.KULLE
KILEREMSTRAMMER KFL.
HEIBRINGER

STRAMMERARM F ,KILEREM

HOLDER F. LEJEHUS

KADEHJUL BTIR. K62

AKSEL @25X770

NAGLE F. SPILDBAKKE 812, 7X700
BUNDPLADE KFL/TODELT FORUELERBURD
SK#RM KL,

SFILDBAKKE F. FORD.BORD
LUKKE SK/ERMN

SK#RM F. FORDELERBORD 9TC
YDERSTE AKSEL #30X780

FORR, DMEKFL,

BAG, IWEKPL,

RAMME KFL. F. FORDELERBORD
IRIUNIFFEL &M

DRTUNIFFEL SN

HASKINE, GROV M12 X S0 MM
SHTSKRUE GROV M4 X 12 HH

"BATSKRUE GRDV M8 X 20 MM

SATSKRUE GROV M10 X 30 MM
SATSKRUE BROV H1é X 100 MM
BRATDEBOLT M1Q X 25 MM

MBTRIK Mé

HBTRIK M8

MBTRIK M10

MOTRIK M12

MTRIK Hié

SVAR SKIVE 11,5 X 21 X 2
CENTERF JEDERSKIVE Mé
CENTERFJETERSKIVE H10
CENTERFJEDERSKIVE M12
JERNSPLIT 94 X 40 MM
HARNALESPLIT 04 MM
RORSPANIESTIFT 88 X 40 MM
HAGEKILE 8 X 7 X 45 MM

LEJEHUS FL 205

LEJEHUS F. FLANGELEJE F 204 .
LEJE F.FLANGE OG STALEJE UG 205
LEJE F.FLANGE OG STALEJE UC 204
FLANGELEJE UCF 204

FLANGELEJE OVAL UCFL 20%
KOHLSWAKADE NR, 42
KILEREMSKIVE iE 180 825
KILEREMSKIVE 1B 180 830
STRAMMERULLE MED AKSEL FLAD HANE
KILEREM B210 (17 X S334MM)

CHAIN ROLLEK.

HANDLE FablL

LODSE BOTIOHN FLATE CRL
ROLLER SHAFT

V-BELT TENSIONER CRL
CARRIER

V-BELY TENSIONING Ak
BEARING HOUSING HOLIKR
SPROCKEY & TEEHY

SHAFT

SFIKE F/SPILL TRaY
BAGE PL,CPL/IV,CRUSS ©
GUARD CPL

SFILL TRAY F/CROSS COM,
LOCKING GUARD

GUARD F/CROSS CONV,
OUTER SHAFT

FRUNT COVER FLATE

REAR GCOVER FLATE

FRAME CPL/CROSS CONVEY,
GREASE NIFPLE

GREASE MIPFLE

BOLY

SET SCREY

SE1 SCREW

SET SCREW

SET SCREW

CARRIAGE BOLT

wuf

NUT

M

MUT

NuT

WASHER

SPRING WASHER

SFRING WASHER

SPRING WASHER

SPLIT PIN

CLEVIS PIN

DOWEL

GIB KEY

BEARING HOUSING
FLANGEY BEARING HOUSING
BEARING F/FLANGEHPED, B,
BEARING F/FLANGE+PEL, B,
FLANGE BEARING

FLANGED BEARING OVAL
ROHLSWA CHATN

U-BELT PULLEY

U-BELY FULLEY

JOCKEY FULLEY W/ASHAFY
V=RELT

ROLLE F/ZRETIE

NOCKEN F/HANDGRIFF
LOSE BODENFLATTE KPv
WELLE F/ROLLE
REILRIEMENGHAMNES KPL.
MITNEHMER

SFANNARM F/RETLRTEMEN
HALTER F/LABERGEHAFLSE
KETTENRAD 8 ZAHN
WELLE

NAGEL F/ABFALLSAMALFR
BODENPL,KPL/GET, V11,
SCHIRM R¥L
ABFALLSAMMLER FAER.T,
YERSCHLUSSSCHIFH
SCHIRM FAYERY. 118CH
AUEW, WELLE

VORD. LECKPLAYIE
HINT, DECKFLALTE
RAHMEN KFL/VERT .- TISCH
TRIERNIFFEL
TRIEBNIPPEL

BOLZEM

SETSCHRAURE
SETZ3CHRAUBE
SETZ5UHRAURE
SETZSCHRAURE

BOLZEN

MIFTER

HUTTER

MUTTER

HUTTER

MUTTER

SCHEIBE

FEDERSCHE L RE
FEDERSCHE T8F
FEUERSCHET B
EISENSPLINT

SPLINT

ROHRSFANNSTIFT
NASENKETL
LAGERGEHAEUZE
GEHAEUSE /FLANSTHE JLAGER
LAGER FAFL, +STEHLABER
LAGER F/FL . +ETEHLAGER
FLANSCHEN_AGER
FLAMGCHEMLAGER VAL
KOHLSWaRET T
RETLRIEMENSCHETRE
KEILRTEMENSCHE [BE
SPANNROLLE MAJELLE
KELRYEMEN
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III. Mr. Reservedelsnr.

80-95 TC BOGIE

Bild Nr. Ersatziteil Nr. BENGUNELSE DESCRIFTION BEYE TCHNUNG
IIT. Me. Spare Parts Nop.
1 470158 AKSEL. F.VIPFER FLAF SHAFT KLAFFENKELLE
2 413114 PAL F. HANDTAG HANILE FaWL NOCKEN F /7HANDGRIFF
3 12657 L#S BUNDPL.KPL.. LOOSE ROTIOM FLATE CPL  LOSE BODENFLATTE REL
4 722444 KILEREMSTRAMMER KFL. Y-BELY TENSIONER CPL RETLRIEMENSFANER KL
5 T2 STRAMMERARM F.KILEREM V-BELT TENSIONING &R SPANNARM ¢ /RE LR LEERN
4 722675 MEDBRINGER M/TAFFE CARRIER W/DRIVING STUBS HITHEHMER KN/ZAPFLN
T 722492 BUNDAKSEL BOTTOM SHAFT BODENWELLE
g 722779 HOLIER F. LEJEHUS BEARING HOUSING HOLDER  HALTER F/LABERGTHARUSE
722780 RADEMJUL BTOR, K&2 SPROCRET 8 TEEHT RETTENRAL 8 &H#H
i 722781 ARSEL #25X770 SHAFT WELLE
11 722785 RULLE F, RADE 8115 ROLLER F/CHAIN ROLLE F/RETIE
12 722784 NAGLE F. SPILDEAKKE 812.7X700 SPIKE F/SFILL TRAY NAGEL I ZABF ALLEAMMLER
13 731338 ENDEFLADE H+ SIDE KPL., 9TC END PLATE RMH+LH S10E CF  ENIFLATTE Rl SEITE FPL
14 731342 SKARM KFL. GUARL CPL SCHIRM KPL
15 731412 SPILDBAKKE F. FORD.EBORD SPILL TRAY F/UROSS CON.  ABFALLSAMMLER F/USR,Y,
14 731413 LUKKE SKERM LOCKING GUARD YERSCHLUSSSOH T M
17 731414 Sk#RM F. FORDELERBORD 97C GUARTE F/CROSS LONY, SCHIRM FAVERT. TISCH
18 731423 BAGERSTE DAKPL. SMAL F/KADE M/PIGGE RE, MAR. COVER PL./CHA  HI. SCHM, BECKPL . /RETY,
19 731647 YOERSTE AKSEL #30X780 QUTER SHAFT AU, WELLE
20 731492 FORR. D#KFL., FROMT COVER PLATE YORD. DECKPLATTE
21 131734 RAMME KFL. F, FORDELERBOKL FRAME CPL/CRUSS CUNVEY. RAHMEN KPLAVERT,-TT5CH
22 13LTIT BUNDPL. KPL. BOTT0M PLATE CRL BOLENPLATIE KFL
23 13810800 IRIVNIFPEL AMM GREASE NIFPLE TRIEBNIFFEL
24 13811000 IRTYNIFFEL 8MM BREASE NIPPLE TRIEBNIFFEL
23 14044000 MASKINE. GROV Mi2 X 50 MM BOLT BOLZER
26 14083700 SATSKRUE GROV #é X 12 MM SET SCREW SETSCHRAURE
27 14085400 SATSKRUE GROV M8 X 20 HM SET SCREW SETZSCRRALBE
28 14087400 SATSKRUE GROV M10 X 30 MM SET SCREW SETZSCHRAURE
29 14093200 SHTSKRUE GROV Mié X 100 MM SET SLREY SE TZSCHRALRE
30 14323700 BREDDEBOLT M10 X 25 MM CARRIAGE BOLT ROLZEN
31 14405910 HOTRIK WG 3/4% NUT HUTTER
32 14410200 HOTRIK M& NUT HUTTER
33 14410400 MOTRIK M8 NUT HUTTER
34 14410400 MATRIK ¥10 N HUTTER
35 14410700 METRIK MiZ2 MUY MUTTER
34 14411110 MOTRIK M1é NUT HWUTTER
37 14440400 SUAR SKIVE 11.5 X 21 X 2 WASHER SCHETRE
38 14442300 EENTERFJELERSKIVE M6 SPRING WASHER FEDERSCHETEE
39 14462600 CENTERF JEDERSKIVE Hi0 EPRING WASHEK FERERSCHEIRE
40 14447700 CENTERFJELERSKIVE M12 SPRING WASHER FETERSCHE LRE
41 14525400 JERNSPLIT 84 X 40 MM SPLIT PIN EISENSFLINT
42 14335500 HARNALESFLIT 84 M CLEVIS FIN SPLING
43 14574800 RENSPANDESTIFT 28 X &0 MM DIOWEL ROMRSPANNSTIFY
44 14431300 HAGERILE B X 7 X 45 MM G1B KEY MASENKETL
43 15108300 LEJEHUS FL 205 BEARING HUOUSING LAGERGEHAELISE
44 15106500 LEJEHUS F. FLANGELEJE F 204 FLANGED BEARING HOUSING GEHAEUSE/FLANSCHENLAGER
47 15107800 LEJE F.FLANGE 06 STALEJE UC 209 BEARENG FAFLANGESFED. B, LAGER /7L, +STEHLAGER
48 15107900 LEJE F.FLANGE 0G S5TALEJE UL 204 BEARING £ /FLANGEH+PELL B, LABER F/FL . +8TEHLAGER
4% 15162000 FLANGELEJE UICF 206 FLANGE BEARING FLANSCHENL ABF i
30 15172400 FLANGELEJE OVAL UCFL 205 FLANGED BEARING (AL FLANSCHEMLAGER  OVYai
a9l 159223300 ROHLSWARKADE NR. 62 KUMLSWA CHAIN ROHLSHAKE T TE
92 15233200 KILEREMSKIVE 1E 180 625 Y-BELT PULLEY REILKIEMENSUHETRE
23 15233400 RILEREMSKIVE 1B 180 830 Y-BELY FULLEY NELLRYEHENSUHE TRE
54 15239800 STRAMMERULLE MED AKSEL FLAL RANE JOCKEY FULLEY H/S5HAKT SPANNROLLE MALLiE
33 15259900 RILEREM B210 (17 X S5334M4) Y=gy REILRIEMER
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III: Nr: Reservedelsnr.

Bild Nr. Ersatzteil MNr. BENEUNELSE

III, WMo+ Spare Farts Nao.

VESCRIFTIOM

8,0-9,5 TC BOGIE ‘ﬁ‘“

BE£ETCHMUNG
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122657
7226466
722473
122675
122719
V22760
722781
731341
731344
13810800
14044000
14083700
14092160
14093200
14410200
14410700
14411110
14431000
144462300
14452700
14574800
14431300
15103300
15107800
15175400
15223300
15233200
15240400
15279000

LBS BUNDPL.KP1..,
MEBBRINGER

FORLANGERRAMME KFL.
MEDERINGER M/TAFFE

HOLDER F. LEJEHUS
RADEHJUL BTDR. Ka2

ARSEL @25X770
FORLANGERSK#RM H, KPL
FORLANGERSKERM V. KPL
DRIVNIFFEL &MM

MASKINB., GROV M12 X 50 MM
SATSKRUE GRDY Mé X 12 MM
BATSKRUE GROV M1é X 35 MM
SATSKRUE GROV M16 X 100 MM
HETRIK M6

METRIK M12

HBTRIK M14

LASEMBTRIK Mi4

CENTERF JEDERSKIVE M6
CENTERF JEDERSKIVE Mi2
RERSFANIESTIFT 88 X 40 MM
HAGEKILE 8 X 7 X 45 MM
LEJEHUS FL 205

LEJE F.FLANGE OG STALEJE UC 205

FLANGELEJE OVAL UCFL 20%
KOHLSWAKADE MR, 42
KILEREMSKIVE 1B 180 825
KILEREM B248 {17 X 4300MM)

RILEREM & KT HEB214 (1&,3X5479MM)

LOOSE BOTTOM. FLATE CHL
CARKIER

FRAME EXTENSION CFL
CARRIER W/URIVING STHLS
BEARING HOUSING HOLLER
SFROCKET 8 TEEHT
SHAFT

EXTENSION GUARD RH CFRL
EXTENSION GUARD LH GPL
GREASE NIFFLE

BOLT

SET SCREW

SET SCREW

BET SCREW

NUT

NUT

NUT

LaeK wuy

SPRING WASHER

SPRING WASHER

DOWEL.

GIB KEY

BEARTNG HOUSING
BEARING F/FLANGE+FEDL R,
FLANGED BEARING OvalL
ROHLSWA CHALN

U-BEL I PULLEY

Y-BELT

Y-BELT

LUSE BODEMPLATTE ReL
WITHEHMER

YERLAENG  ~RAHMEN KFL
MITNEHMER M/ZAFFEN
HALTTR F /L AGERGEHAFUSE
RETVTENRAL & ZAMN
WELLE

VERL «~5CHIRH K KFL
VERL . —SCHIRM L kPL
TRIEBNIPFEL

BOLZEN

SETSCHRAUBE
SETZSCHRAUKE
SETZSCHRAURE

MUTTER

MUTTER

MUTTER

GEBENMUTTER
FENERSCHEIBE
FELERSCHETBE
RUHRSFANNSTLFT
NASENKE XL
LAGERGEHALLISE

LAGER ¥/FL +STEHLAGER
FLANGUHENLAGER O
ROHLSWAKETTE
RETLRIEMENSCRE (B
REILRIEMEN
REILRTEMEN

14.3
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339-205 1.0 - 9.0 - 722-664 14,1 - 14,2 731-334 12.0 731-505 9.1

9.1 722-666 14.1 14.3 731-335 12.0 731-506 7.1
350-512 12.0 722-672 14.1 - 14.2 731-336 11.0 731-507 11.0
350-621 12.0 722-673 14,3 731-337 10.0 731-508 11.0
380-103 2.1 122-675 14.2 }d.) 731-338 14.2 731-524 9.1
}50-10& 2.1 722-692 14.2 731-339 14.1 731-529 10.1
Jag-111 2.1 722-71% 14.1 14.2 731-341 14.3 731-530 1.0 - 9.1
380-224 2.1 14.3 731-342 14.1 - 14.2 731-531 1.0 - 9.1
411-111 0.0 722-780 14.1 14,2 731-343 la.0 731-532 2.1
411-225 10.0 14.3 731-344 14.3 131-533 9.1
461-058 12.0 722-78B1 14,1 14,2 731-345 7.0 731-534 2.1 - 11.0
461-104 12.0 14.3 731-346 2.0 731-535 9.1
470-158 14.2 722-755 14.2 731-347 2.0 731-536 2.1
471-230 12.0 722-786 14.1 14.2 731-348 9.0 9.1 731-537 9.1
471-234 2.1 730-604 11.1 731-353 1.0 731-538 9.1
471-235 2.1 730-951 10.1 731-354 1.0 731-539 9.1
471-322 14,1 730-952 10.1 731-355 1.0 731-540 2.1
491-306 4,0 730-953 10.1 731-356 1.0 731-543 9.1
491-307 4.0 730-954 10.1 731-357 1.0 731-552 1.0
5Q0-021 3.0 731-253 14.0 731-358 8.0 731-553 1.0
501-051 12.0 731-254 7.0 731-359 1.0 731-559 10.0
613-11é6 la.1 - 14.2 731-255 7.0 731-375 1.0 731-564 9.1
616-168 10.0 131-257 7.0 731-376 1.0 731-565 9.1
616-204 10.1 731-259 7.0 731-377 1.0 731-566 9.1
616-266 2.0 731-263 13.0 731-391 12.0 731-590 2.1
616-304 10.1 731-267 7.0 731-392 12.0 731-611 10.0 - 10.1
616-305 10.1 731-279 6.0 731-405 12.0 731-6l2 10.0
616-=310 1¢.1 731-280 é.0 731-412 14,1 - 14.2 731-614 10.0
616-313 10.1 731-281 6.0 731-413 14.1 14,2 731-51¢6 0.2
616-314 10.1 731-289 7.0 731-414 14.1 - 14.2 731-617 10.2
616-360 10.0 731-299 8.0 731-423 14.2 731-619 10.0 - 11.1
616-362 10.0 731-300 8.0 731-427 2.0 - 9.1 731-625 10.1
616=-367 10.1 731-301 8.0 731-431 8.0 731-627 13.0
616-374 10.1 731-302 8.0 731-432 11.0 - 1z2.0 731-628 11.1
618-134 11.1 731-304 7.0 - 8.0 731-433 1.0 - 11.0 731-429 11.1
£18-135 11.1 731-305 B.0 731-435 11.0 - 12.0 731-642 11.1 - 13.0
618-136 11.1 13.0 731-306 8.0 731-436 7.0 7311646 13.0
664-207 3.0 731-307 8.0 731-475 12.0 731-647 14.1 - 14,2
670-352 1.0 731-308 8.0 731-4%90 2.1 731-6B0 13.0
670-455 1.0 731-315 7.0 - 8.0 731-491 9.1 731-692 14.1 - 14.2
722-509 13.0 731-316 7.0 731-494 2.1 731-693 14.1
722-513 13.0 731-317 8.0 731-495 2.1 731-701 10.1
722-657 14.1 - 14.2 - 731-330 12.0 731-500 11.1 731-702 10.1
14.3 731-331 12.0 731-501 1r.0 731-703 10.1

722-661 14.1 731-333 12.0 731-502 11.0 731-706 10.1
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731-707 10.1 125-04600 4.0 l44-40800 9.0 - 11.1 150-18100 3.0-
731-710 11.1 125-04%00 4.0 144-44300 12.0 150-21100 3.0
731-711 11.1 125-15600 4.0 1544-64900 3.0 150-34400 3.0
731-712 11.1 125-16600 4.4 144-83510 8.0 150-44000 3.0
731-715 11.1 125-17800 4.0 144-84099 10.0 150-44001 3.0
731-721 13.0 125-17900 4.0 145-10300 10.2 - 13.0 150-48800 3.0
731-722 13.0 125-27900 4.0 145-21000 10.2 - 13.0 15-05300 1l4.1 - 14.2
731-723 13.0 125-33300 4.0 145-25100 1.0 - 9.0 - 14.3
731-724 13.0 125-50600 4.0 9.1 151-05400 10.0
731-728 13.0 125-52700 4.0 145-25400 14.1 - 14.2 151-05500 6.0
731-729 13.0 132-16000 9.1 145-28400 10.1 151-06100 13.0
731-730 13.0 132-57000 12.0 145-29400 3.0 151-06600 la.0 14.1 -
731-736 14.1 - 14.2 132-57200 12.0 145-35500 9.0 - 9.1 - T4.2
731-737 14.2 133-14500 12.0 13.0 - 14.1 - 151-06700 6.0 - 11,1
731-738 13.0 133-15000 12.0 14.2 151-06800 6.0
731-739 13.0 133-38700 3.0 145-38100 2.0 - 7.0 1%1-07200 10.1
731-745 11.1 133-70600 3;0 145-38700 9.0 - 10.D - 151-07800 14.1 14,2 -
T31-747 10.2 133-87200 12.0 10.2 - 11.1 - 14.3
731-759 10.1 134-10800 12.0 12.0 - 13.0 151-07900 10.0 - 14.0 -
731-760 10-1 134-15100 12.0 145-63900 2.1 - 7.0 14.1 - 14.2
731-761 10.1 134-25%300 12.0 145-66100 2.0 151-08000 6.0 - 11.1 -
731-772 10.2 134-61000 12.0 145-74400 2.1 13.0
731-773 10.2 137-51018 12.0 145-74800 14.1 - 14.2 - 151-08100 &.0
731-775 10.2 137-62422 12.0 14.3 151-09500 10.1
731-777 10.2 137-65300 12.0 145-78800 10.1 151-10801 11.1
731-7B4 10.2 13g-10800 3.0 - 13.0 - 145-79200 14.0 151-11500 7.0
731-785 i0.2 14.1 - 14.2 ~ 145-79300 5.0 151-12300 7.0
‘731-786 10.2 14.3 145-82100 6.0 151-50400 2.1
731-787 13.0 138-11000 2.1 - l4.1 - 145-83400 1.0 151-53900 2.0
731-788 11.1 14.2 146-08531 8.0 151-62000 14.0 - 14.1 -
731-789 11.1 138-16500 3.0 146-18500 7.0 - 8.0 14,2
731-790 11.1 138-33300 10.1 l44=-31300 10.0 - 11.1 - 151-62300 6.0 - 11.1
731-897 7.0 138-40800 1.0 - 2.0 = 13.0 - 14.0 - 151-62500 4.0
731-89% 11.1 5.0 - 7.0 - 14.1 - 14,2 - 151-68900 13.0
731-905 2.0 8.0 14.3 151-75400 14.1 14.2
731-922 11.1 138-41000 5.0 - 7.0 - 146-41320 2.0 14.3
731-931 2.0 6.0 - 10.0 - 146-41600 7.0 151-75500 10.0
732-052 6.0 10.1 l46-42500 7.0 - 11.1 151-75600 4.0
732-136 8.0 138-43%00 5.0 146=-84000 7.0 151-%0300 3.0
732-180 7.0 144-30500 4.0 l46-84700 11.1 151-94000 3.0
732-186 11.1 144-31000 10.0 146-85000 7.0 152-11000 14.0
124-10100 10.2 144-39610 3.0 146-86700 5.0 152-11500 10.0 - 11.1 -
124-10400 1.0 144-40400 8.0 - 14.1 147-71400 6.0 - 14.0 13.0
124-10401 3.0 l44-40500 &.0 - 13.0 147-859000 7.0 152-16000 14.0

124-32900 1.0 144-40600 13.0 150-13200 3.0
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152-16500 10.0 - 11.1 - 154-5%600 5.0

13.0 154-74671 5.0
152-20923 14.0 154-77670 5.0
152-21337 10.0 - 13.0 154-81000 14.0
152-21342 13.0 154-81700 5.0
152-21360 11.1 154-61800 6.0
152-23300 14.1 - 14.2 - 154-81900 5.0

14.3 154-84100 6.0 - 14.0
152-23600 10.1 154-84200 6.0 - 14.0
152-23900 8.0 154-a5000 5.0
152-33200 14.1 - 14.2 - 154-86300 5.0

14.3 154-87700 5.0
152-33400 14.1 -14.2 154-88500 5.0
152-35350 10.0 154-88600 5.0
152-36200 10.0 154-868800 5.0
152-39800 14.1 --14.2 155-08500 6.0
152-46100 10.0 155-63000 7.0
152-59%00 14.1 - 14.2 155-64200 7.0
152-60400 14.3 155-64500 7.0
152-65700 10.0 15597800 &.0
152-79000 14.3 158-68502 2.0
152-82699 14.0 158-68503 2.0
152-8329% 14.0 158-68504 2.0
153-11000 1.0 - 9.1 - 158-68505 2.0

11.0 158-68506 2.0
153-12301 10.2 - 13.0 158-68507 2.0
153-69970 5.0 158-68508 2.0
153-91%71 5.0 158-6850% 2.0
154-02212 5.0 158-68510 2.0
154-29575 5.0 158-68511 2.0
154-29900 5.0 158-68512 2.0

154-31600 14.0
154-34700 6.0
154-34800 6.0
154-42800 14.0
154-43600 6.0
154-4393% 5.0
154-43%945 5.0
154-43979 5.0
154-44400 14.0
15444500 6.0
154-47200 5.0
154-51100 5.0
154-59000 5.0
154-59500 5.0






